

# હવે, ગઢમાં આજથી દસ દિવસનું સ્વયંભૂ લોકડાઉન

પાલનપુર, તા. ૨૨ જણાવ્યું છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના મહામારીએ માથું ઊંચક્યું છે જેથી દરરોજ ૫૦ ઉપર કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે જેના કારણે



લોકડાઉનની અવધ વચ્ચે પાલનપુર તાલુકાના ગઢ ગામે આજથી ૧૦ દિવસ સ્વયંભૂ લોકડાઉન લાદવામાં આવ્યું છે. કોરોના સંક્રમણને રોકવા ગ્રામ પંચાયતના લેટરપેડ ઉપર સરંપચે તમામ લોકોને બપોરે ૨ વાગ્યા સુધી જ અવર-જવર કરવા સુચન કર્યું છે. આ સાથે ગઢમાં કોરોના કેસો વધુ હોવાથી ગામની સુખાકારીને ધ્યાનમાં રાખી તા. ૨૨-૯-૨૦ થી તા. ૧-૧૦-૨૦ એમ કુલ ૧૦ દિવસ સુધી ગામમાં આવશ્યક ચીજવસ્તુ જેવી કે રેરી, ખેતી વિષયક, આરોગ્ય સેવા કરીયાણા સિવાય અન્ય ધંધા-રોજગાર બે વાગ્યા સુધી જ ખુલ્લા રાખવા

# અરવલ્લીમાં આંગણવાડી કાર્યકર-તેડાગરની ભરતીનો વિવાદ યથાવત



સમગ્ર રાજ્યમાં આંગણવાડી ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે જેમાં આંગણવાડી કાર્યકર અને તેડાગરની જગ્યા માટે ૩૩ વર્ષથી નીચે વયમર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી છે. આ બંને જાહેરાતમાં અનામતના અરજદારો માટે પણ વયમર્યાદામાં છૂટ હટાવી દેવામાં આવતા અરવલ્લી જિલ્લામાં આંગણવાડી કાર્યકર અને તેડાગરની જગ્યાઓ માટે તમામ વર્ગના અરજદારોએ કાયદાકીય જોગવાઈ અનુસાર ભરતી કરવામાં આવેલી માંગ સાથે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ. અનિલ ધામેલીયાને આવેદનપત્ર

અધિકારીઓએ તેમની ચેમ્બર છોડી જવા મજબુર બન્યા હતા. નાયબ ડીડીઓમી ચેમ્બર બહાર મહિલાઓ અને કોંગ્રેસના આગેવાનોએ રામધૂન યોજી ન્યાયની માંગ કરી હતી. હતા, જેમાં મુખ્ય કારણો સ્ટેમ્પમાં વિસંગતતા, પ્રમાણપત્રો અપલોડ કરવાના સહિતના કારણો રજૂ કરાયા હતા. જેને લઈને રીજેક્ટ થયેલા તમામ ઉમેદવારોએ ઓનલાઈન અરજી કરી હતી ઉમેદવારોની ભૂલ હોવા અંગે કોરા કાગળ પર સહીઓ કરાવી લીધીના આક્ષેપ કરાયા હતા. તો કેટલાક લોકોના પ્રશ્નો સાંભળવામાં ન આવ્યાનો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો અને સભાપંડમાં મહિલાઓએ હોબાળો મચાવ્યો હતો. જિલ્લા પંચાયત પહોંચ્યા ઉમેદવારોએ આ ભરતીમાં ભ્રષ્ટાચારનો આક્ષેપ પણ કર્યો હતો. હોબાળો વધતા અધિકારીઓ સભાપંડ છોડી ચાલ્યા ગયા હતા. ત્યારે નાયબ ડીડીઓમી ચેમ્બર બહાર મહિલાઓ અને કોંગ્રેસના આગેવાનોએ રામધૂન યોજી ન્યાયની માંગ કરી છે.

## ઉમેદવારોએ હોબાળો મચાવતા અધિકારીઓએ ચેમ્બર છોડ્યું

# એમ તો કઈ કોરોના થતો હશે... જેવા દિવાસ્વપ્નમાં રાચતા મોડાસાના શહેરીજનો જિલ્લામાં કોરોનાથી સતત થઈ રહેલા મૃત્યુ, આંકડાકીય રમતમાં થાપ ખાતા અરવલ્લીના પ્રજાજનો

મોડાસા, તા. ૨૨ રેપીડ ટેસ્ટ કરી રેપીડ ટેસ્ટમાં મોડાસા શહેર સહીત પોઝેટીવ દર્દીઓને



અરવલ્લી જિલ્લામાં સતત વધતા કોરોના કેસોને લઈ આરોગ્યતંત્ર દ્વારા જિલ્લામાં

અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાનો સૌપ્રથમ કેસ નોંધાયો ત્યારથી આરોગ્યતંત્ર કોરોનાના આંકડા છુપાવી રહ્યું હોવાના આક્ષેપ થઈ રહ્યા છે, ત્યારે રાજ્ય આરોગ્યતંત્ર અને જિલ્લા આરોગ્યતંત્રના કોરોનાના આંકડામાં મોટો તફાવત જોવા મળતા લોકોમાં આરોગ્યતંત્રની કામગીરી સામે અનેક સવાલ પેદા થયા છે. રાજ્ય આરોગ્યતંત્ર પૃથક કેસ જાહેર કર્યા છે તો આરોગ્યતંત્ર જિલ્લામાં ૪૫૯ કેસ જ નોંધાયા હોવાનું ગાણું ગાઈ રહ્યું છે. રાજ્ય આરોગ્યતંત્ર અને કોરોનાના ૭૫ કેસનો તફાવત જોવા મળી રહ્યો છે. તેમ માની રહ્યા છે. શહેરમાં માર્ક પહેરવાની અમલવારી અને દંડાત્મક કાર્યવાહી કરી હવે મોડાસા નગરપાલિકા અને પોલીસ પણ થાકી હોય તેમ સરકારી ગાર્ડલાઈનની કામગીરી કોરોના મુકી દીધી હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના મહામારી ખુબ જ વકરી રહી છે. અહિં શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં કોરોનાનો રાફડો ફાટ્યો હોય તેમ સતત પોઝિટિવ કેસો સામે આવી રહ્યા છે. કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓના મોતનો આંકડો પણ સતત વધી રહ્યો છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા આ આંકડાઓ પર ઠંકપીછોડો કરવામાં આવી રહ્યો છે તેવા આક્ષેપો પણ થઈ રહ્યા છે.

# પ્રાંતિજ દેસાઈની પોળમાંથી ઇજગ્રસ્ત ગાય માતાને એમ્બ્યુલન્સ મારફતે સારવાર અર્થે પાંજરા પોળમાં ખસેડાઈ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ બજાર ચોકમાં આવેલ



દેસાઈની પોળમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી પગે ઈજા થયેલ ગાયમાતાને સાબરકાંઠા જિલ્લા પ્રાણી અભ્યાસ નિવારણ સંસ્થાથી સંસાયટીની એમ્બ્યુલન્સ તથા સાથે હિંમતનગર આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદના ભાર્ગવભાઈ દવે, અતુલભાઈ મકવાણા, અનિલભાઈ, સારથી જગતસિંહ સહિતના સંયમસેવકો એમ્બ્યુલન્સ સાથે હિંમતનગરથી દોડી આવ્યા હતાં. ઈજગ્રસ્ત ગાય માતાને એમ્બ્યુલન્સ મારફતે સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવી હતી.

# પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસ મથકમાં પી.આઇ. આર. કે. સોલંકીની બદલી થતા વિદાય સમારંભ અને નવા પી.આઈ.નો સત્કાર સમારંભ

પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસ મથકમાં પી.આઈ તરીકે ફરજ બજાવતા આર.કે. સોલંકીની બદલી થતા તેમનો વિદાય સમારંભ અને નવા મુકાયેલા પી.આઈનો સત્કાર સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો.

પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસ સ્ટેશનમાં છેલ્લા અઢી વર્ષ ઉપરાંતના સમય ગાળાથી ફરજ બજાવતા આર.કે. સોલંકીની બદલી થતા રવિવારે પાલનપુર હાઈવે સ્થિતની હોટલમાં તેમનો વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કર્મચારીઓ દ્વારા ફુલહાર પહેરાવી ભેટ સોગાથ આપી ભાવભિની વિદાય આપવામાં આવી હતી. પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસ સ્ટેશનમાં પી.આઈ તરીકેની ફરજ દરમિયાન પી.આઈ. આર.કે. સોલંકી દ્વારા અઢી વર્ષના સમય ગાળા દરમિયાન ચોરી, લૂંટ, હત્યા સહિતના ગંભીર ગુનાઓમાં સફળતા મેળવી આરોપીઓને શોધી જેલના સળીયા પાછળ ધકેલવામાં આવ્યા હોવાથી તેમની કામગીરીને ઉપસ્થિત સૌ વાલોએ બિરદાવી હતી. તેમની જગ્યા પર પશ્ચિમ પોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ તરીકે મુકાયેલ કે.પી. ગઢવીને સાલ ઓઢાડી સત્કારવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ દિનેશભાઈ પંચાલ, પી.એસ.આઈ સહીત પોલીસ સ્ટાફ હાજર રહ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ભરતભાઈ જોષી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

# તલોદની નમસ્કાર શરાફી મંડળીમાં મુકેલા થાપણદારોના નાણા સત્વરે પરત અપાવો મંડળીમાં બચકારો તથા થાપણદારોના કરોડો રૂપિયા સલવાયા છે

હિંમતનગર, તા. ૨૨ તલોદમાં આવેલ નમસ્કાર શરાફી મંડળી વર્ષોથી કાર્યરત હોવાથી તેની શાખ ખુબ સારી હતી જેથી લગભગ ૨૦૦થી વધુ સભાસદોએ દૈનિક બચત યોજનામાં નાણાં રોકાણ કર્યું હતું. જો કે ઉંચા વ્યાજની લાલચે આ બચત આખરે બચકારો માટે થાતક પુરાવા થઈ છે તેવી જ હાલત થાપણદારોની થઈ છે. કારણ કે બે એક વર્ષ અગાઉ આ શરાફી મંડળી બંધ થઈ જતા બચકારો અને થાપણદારોની હાલત કફોડી બની ગઈ છે. જેથી સોમવારે થાપણદારો દ્વારા જિલ્લા પોલીસવડાને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. આ આવેદનપત્રમાં કરાયેલા આક્ષેપ મુજબ તલોદની નમસ્કાર શરાફી મંડળી બંધ થઈ ગયા બાદ જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર દ્વારા તેનો વહિવટ ગત તા. ૧-૫-૨૦૧૯ના રોજ સાબરકાંઠા બેંકને સોંપ્યો છે અને વહિવટદાર દ્વારા તેમના સત્તાકાળ દરમિયાન અગાઉના વહિવટકર્તાઓએ કરેલી ગેરરીતિઓ ધ્યાને આવી છે. બેંકના વહિવટદારે થોપડાઓ તપાસતા અનેક તત્કાલિન સમયે શરાફી મંડળીમાંથી ચિરાણ અથવા લોન લેનાર લોકોએ લગભગ ૧૧ કરોડથી વધુનું કર્જ લઈ પરત કર્યું નથી. મંડળીના મેનેજરે પણ વ્યવસ્થાપક કમિટી સાથે સાંઘાઈ કરીને કોઈ આધાર પુરાવા અને સિક્કોરીટીની ચકાસણી કર્યા વગર નિયમની ઉપરવટ જઈ લોન વિખરિટ કરતા અને કવગણુ ચિરાણ વ્યવસ્થાપક કમિટીના સભ્યના પરીવારજનોને આપી દીધો છે. ઉપરોક્ત ગેરરીતિઓ સંદર્ભે ૩૪ કસ્ટોમરો સામે પોલીસ ફરીયાદ કરાયા બાદ એલસીબી તપાસ કરી રહી છે. પરંતુ રાજકીય દબાણને અથવા તો અન્ય કારણોસર વ્યવસ્થાપક કમિટીના એક પણ સભ્ય અને મંડળીના મેનેજરની ધરપકડ કરાઈ ન હોવાનો આવેદનપત્રમાં આક્ષેપ કરાયો છે. નોંધનીય છે કે શરૂઆતના તબક્કામાં જે ત્રણ વ્યક્તિ તલોદ પોલીસ દ્વારા પકડવામાં આવ્યા હતા ત્યારબાદ તેમની સામેની તપાસમાં દીલાસ કરાઈ રહી છે. જેથી સત્વરે તલોદ નમસ્કાર શરાફી મંડળીને ખાડામાં ઉતારનાર લોકોની અટકાવટ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની માંગ ઉઠવા પામી છે.

# અરવલ્લીમાં ઈકો કારમાંથી સાયલન્સર ચોરતી ગેંગ સક્રિય થતા કાર માલિકોમાં ફફડાટ

વાહનોના સાયલન્સરોમાં કેટલાક કન્વર્ટર આવે છે અને પ્રદુષણ ન ફેલાય તે માટે આ કન્વર્ટરમાં કિંમતી ધાતુ એવી



ચોરતી ગેંગનો પર્દાફાશ કરના પોલીસતંત્ર પણ ચોકી ઉઠી હતી. ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં ઈકો કારના સાયલન્સર ચોરતી ગેંગ સક્રિય થઈ બે ઈકો કારને નિશાન બનાવી સાયલન્સર ચોરી કરી ફરાર થઈ જતા જિલ્લામાં ઈકો કારના માલિકોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. ઈકો કારમાંથી સાયલન્સરની ચોરી કરતી અનેક ગેંગ સક્રિય થઈ છે. થોડા સમય અગાઉ આણંદ એલસીબીએ ધોળકાની કારના સાયલન્સર

# પ્રાંતિજ ખાતે પોષણ માસની ઉજવણી કરાઈ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ પ્રાંતિજ સહેલીના ઉપક્રમે પોષણ માસની ઉજવણીના ભાગરૂપે પ્રાંતિજ રેલ્વે સ્ટેશન નાળીયા વિસ્તારમાં આવેલ આંગણવાડી



કેન્દ્ર ખાતે જા્યન્ટસ ગ્રુપ ઓફ પ્રાંતિજ સહેલીના સહયોગથી પોષણ માસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પ્રાંતિજ રેલ્વેસ્ટેશન નાળીયા વિસ્તારમાં આવેલ આંગણવાડી ખાતે આજે જા્યન્ટસ ગ્રુપ ઓફ

માહિતી આપવામાં આવી હાથ કરી રીતે ધોવા અને સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગની સમજણ આપવામાં આવી હતી. માર્ક વિતરણ તથા બાળકોને સેનેટરી પેડ આપવામાં આવ્યા હતા. અંગદાન મહાદાન અને તે માવન શરીર ટ વ્યક્તિની જીંદગી બચાવે છે તેની માહિતી પેક્લેટ વહેંચવામાં આવ્યા હતા. પેન્સિલ અને રમર પેનનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મુખ્ય સેવિકા મિનાક્ષીબેન જોષી, બ્લોક કોડીનેટર કેતનભાઈ પટેલ, જા્યન્ટસ ગ્રુપ ઓફ પ્રાંતિજ સહેલી પ્રમુખ હર્ષાબેન ભાવસાર, મિનાક્ષીબેન, હેમંગીબેન ભાવસાર, રેખાબેન પરમાર, દક્ષાબેન રાવલ, જા્યન્ટસ પૂર્વ પ્રમુખ વજેશભાઈ ભાવસાર સહિત જા્યન્ટસ ગ્રુપ ઓફ પ્રાંતિજ સહેલીના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# આદર્શ કેડિટ સોસાયટી વિરુદ્ધ થયેલી કાર્યવાહીમાં ફડયા અધિકારીની નિમણૂક રદ કરવા રજૂઆત

બનાસકાંઠા સહિત દેશના જુદા જુદા રાજ્યોમાં શાખાઓ ખોલી વિવિધ સ્કીમોના નામે ગ્રાહકોના અભજો રૂપિયા લઈ રૂબી જનારી આદર્શ કેડિટ સોસાયટી વિરુદ્ધ ગુજરાત ઈડી દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત આબુરોડ અને માઉન્ટ આબુમાં ૩૪ સંપત્તિઓ સીઝ કરી ફડયા અધિકારીની નિમણૂક કરાઈ છે. ત્યારે આદર્શ કેડિટ સોસાયટીના પાલનપુરના સદસ્યોએ ટૂટના માધ્યમથી સોમવારે જિલ્લા કલેક્ટરને કેડિટ સોસાયટીની કાર્ય પ્રણાલી વિશે અવગત કરાવી ફડયા અધિકારીની નિમણૂક રદ કરવા રજૂઆત કરી હતી. બનાસકાંઠામાં અગાઉ રાજસ્થાનની ખેતેશ્વર, અર્બુદા અને આદર્શ કેડિટ સોસાયટીએ ઉઠમણ કર્યું હતું. જેમાં લોકોના કરોડો રૂપિયા સલવાઈ ગયા છે. દરમિયાન ગુજરાત ઈન્ડી ટીમે તાજેતરમાં આબુરોડ અને માઉન્ટ આબુમાં કેડિટ સોસાયટીના સંચાલક રાકેશ અગ્રવાલ અને તેની સાથે સંકળાયેલી ૩૪ સંપત્તિઓ સીઝ કરી વધુ કાર્યવાહી માટે ફડયા અધિકારીની નિમણૂક કરી હતી. ત્યારે આદર્શ કેડિટ સોસાયટીના પાલનપુરના સદસ્યોએ ટૂટના માધ્યમથી સોમવારે જિલ્લા કલેક્ટરને કેડિટ સોસાયટીની કાર્ય પ્રણાલી વિશે અવગત કરાવી ફડયા અધિકારીની નિમણૂક રદ કરવા રજૂઆત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, કેડિટ સોસાયટીમાં પુનઃ વહીવટદારની નિમણૂક કરી નવા સભ્યોની વરણી કરી સોસાયટીને કાર્યવંત કરવામાં આવે જેથી કરી ગ્રાહકોને ન્યાય અપાવી શકાય. આ અંગે જિલ્લા કલેક્ટરે ઘટતી કાર્યવાહી કરવાની પ્લાની આપી હતી.

ચોરતી ગેંગનો પર્દાફાશ કરના પોલીસતંત્ર પણ ચોકી ઉઠી હતી. ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં ઈકો કારના સાયલન્સર ચોરતી ગેંગ સક્રિય થઈ બે ઈકો કારને નિશાન બનાવી સાયલન્સર ચોરી કરી ફરાર થઈ જતા જિલ્લામાં ઈકો કારના માલિકોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. ઈકો કારમાંથી સાયલન્સરની ચોરી કરતી અનેક ગેંગ સક્રિય થઈ છે. થોડા સમય અગાઉ આણંદ એલસીબીએ ધોળકાની કારના સાયલન્સર